

为中小小学生构筑安全防护网

姚家街道努力让孩子们安全快乐过暑期



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王娟) 暑期已至,为确保中小学生的暑期安全,姚家街道积极部署,努力确保中小学生在度过一个安全快乐的假期。

为提高学生自身安全意识,街道邀请辖区片警深入社区为同学们做暑期安全防范教育。民警用辖区内鲜活的案例作为教材,总结出哪些行为可能导致安全事故的发生,学生应遵守哪些安全法律法规,通过细致

的讲解启发学生自主展开思考,牢固树立安全意识。

同时,积极动员家长参与,提高家长防范意识。共发放《致家长一封信》3000余份,针对假期学生交通安全、用电用火安全、防溺水等方面问题,对家长们做了特别提醒,切实做好孩子的安全教育工作,合理安排孩子的假期生活与学习。

各村居也积极搭建暑期活动平台,通过暑期课堂、消夏晚会、趣味体验活动等形式,为社区居民特别是青少年提供免费的学习和活动场地。各项活动寓教于乐,鼓励居民参与亲子活

动,增进感情,同时丰富孩子们的暑假生活,给孩子们提供暑期安全的休闲好去处,让他们在快乐学习中安全度假。

街道还重点排查隐患,共筑安全防护网。重点排查辖区内存在的水电安全隐患,并安插警示牌,悬挂安全警示横幅,要求社区安排专人定期到砚泉、浆水泉和河道周边巡查,共同做好学生暑期安全工作。同时联合工商所、派出所等部门对辖区网吧、游戏室等学生易去场所进行安全隐患排查整治,严厉查处针对未成年人的违规经营活动。



街道 联络

街道积极推进重点项目建设

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 郭玉敏) 为促进辖区重点项目建设顺利进行,姚家街道全力协调,加大投入,使辖区项目建设呈现出齐头并进良好态势。

在特色楼宇建设方面,街道重点抓好投资60亿元、占地150亩的中弘广场项目建设。该项目主要分为3个地块4栋楼,其中1楼商务楼现已封顶,正同步进行17号、18号地块的基槽开挖工作,建成后可容纳300家以上企业总部入驻,形成省内独具特色的高端服务业企业集群、高端产业企业总部基地,成为济南市中央商务区

的高端特色楼宇。

另外,三期大厦项目已于七月初开工建设,博鳌山东文化大厦项目准备工作已进入尾声,预计7月底开工建设;楚天置业、中润四期万嘉隆已完成主体建设,正在内部装修;黄金御苑高层住宅楼已交房,万科城住宅项目一期已完成,二期建设已进入尾声;华润万象城挖槽工作已结束。

在服务保障方面,街道走访了辖区预开工建设和已开工建设的重点项目19处,在中弘广场、华润万象城、三期大厦三个项目中了解到5处困难,均已协调解决。

暑期儿童居家十大危险因素



街道大力推进招商引资工作

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘如洋) 为推进辖区招商引资工作,姚家街道成立了招商引资领导小组,建立健全相关责任制度,围绕济南中央商务区,突出产业招商和园区招商两个重点,努力实现产业招商集聚化、集聚产业园区化、园区开发战略化、战略引资项目化。

在招商过程中,街道提出了产业项目建设年活动,及时更新招商画册。同时,加快载体建设,充分发挥CBD辐射带动作用,举全办之力集中打造中央商务区,实现信息

共享、资源共享、载体共享、成果共享,使之成为全办吸引外商投资兴业的新载体新平台。

街道还持续加大宣传力度,利用广播、报纸等新闻媒体广泛宣传,让更多企业充分了解街道招商信息和优势特点;在辖区商务楼宇、工业园区和重点街道开展宣传活动,让广大群众更多地关注招商,关心招商、主动投入招商。截至目前,街道共召开招商引资会议3次,发放宣传材料1300余份,走访企业150余次。共成功招进企业6家,5家落户我辖区。

姚家街道残联 举办残疾人拔罐培训班

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王跃) 为了提高辖区残疾人就业能力,加强自我保健的意识和能力,根据区残联工作要求,7月15日,姚家街道残联在解放东路居委会举办了残疾人拔罐培训班。

此次培训班为期5天,街道残联邀请了历下区第三人民医院推拿按摩室主任郭增金授课。培训班采用理论与实践相结合的方式,以拔罐、刮痧、保健等内容为主题,课上发放拔罐器材让残疾人朋友们边学边练习。

辖区内30名残疾人朋友参加了此次培训班。授课老师现场指导,现场氛



围浓厚,大家表现出很高的学习积极性。

在专家的指导下,残疾人朋友们掌握了一些拔罐和生活保健基本技能和常识,并能够独立完成操

作并掌握了拔罐这项技能。这次培训丰富了残疾人朋友的业余生活,提高了他们的生活技能,受到了残疾人朋友们的一致好评。

街道多方促进经济稳中有升

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 周翔) 今年以来,姚家街道稳步推进重点项目建设,推动楼宇经济逐步扩大,努力培育新的税收增长点,确保辖区经济稳中有升。

目前,姚家街道辖区共有重点项目28个,占地4900亩,计划投资350亿元。其中,在建项目15个(住宅项目8个,商务项目7个);预开工商务项目4个,博鳌文化大厦、文博金融服务中心正在招洽合作伙伴;三期科技大厦(济南现代服务业集聚示范基地)、鲍德项目预计下半年开工建设;策划项目9个,总体呈现进展快、势头足、质量好的态势。

在楼宇经济方面,现有楼宇13处,入驻企业近900余家。其中,亿元楼宇6

座,注册资金在1000万元以上的企业有60家。与各楼宇主体负责人建立了密切联系,并及时掌握辖区商务楼宇空置情况,为下一步招商提供了基础资料。

同时,街道坚持把现代服务业作为实现税收新增长的主攻方向,积极培育扶持以山东国际珠宝交易中心、山东大润黄金珠宝交易中心、山东银座黄金珠宝交易中心为主体的黄金珠宝产业园;全力以赴做好中润三期3栋载体的招商工作,通过《姚家办事处招商画册》、《便民服务手册》等,大力宣传辖区区位优势及历下惠民政策,着力吸引龙头企业落户文化广告创意产业园和电子商务产业园。